

*Информационная памятка для педагогов «Минутка безопасности»,  
в том числе для информирования через школьные радиоузлы*

**ДОРОГИЕ РЕБЯТА!**

Подходит к концу учебный день. Сейчас вы выйдете из школы и станете участниками дорожного движения. Не забывайте о личной безопасности при выходе на улицу.

Главное правило поведения на дороге — удвоенное внимание и повышенная осторожность!

**Важно помнить:**

- переходить проезжую часть дороги только по пешеходному переходу;
- прежде чем перейти проезжую часть дороги, нужно остановиться, посмотреть налево, направо и еще раз налево и убедиться в личной безопасности;
- опасно внезапно выходить на проезжую часть и появляться близко перед транспортным средством, так как автомобиль не может остановиться мгновенно;
- наблюдайте за дорожной ситуацией, умейте видеть скрытую угрозу: припаркованный автомобиль, кусты, остановку, ограничивающие обзор, быстро приближающееся транспортное средство;
- перед переходом проезжей части дороги уберите телефон, снимите наушники, прекратите все разговоры;
- в темное время суток носите одежду со световозвращающими элементами или прикрепите световозвращатель к рюкзаку или куртке с двух сторон;

Спасибо, что не нарушаете правила дорожного движения сами и не позволяете рисковать жизнью своим друзьям, одноклассникам, младшим школьникам!

**Счастливого и безопасного вам пути домой!**